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Microsoft publie les rÃ©sultats dâ��une  enquÃªte internationale menÃ©e en avril dernier auprÃ¨s
de plus de 4000 personnes par lâ��institut de sondage GFK * sur la confidentialitÃ© et la protection
des  donnÃ©es en ligne. Ce sujet majeur sur lequel Microsoft est fortement engagÃ© fait  lâ��objet
dâ��une campagne nationale en radio/TV/web qui a dÃ©marrÃ© hier.

OÃ¹ placer le curseur de notre vie en ligne ?

Si 84% des rÃ©pondants dÃ©clarent sâ��inquiÃ©ter pour leur vie privÃ©e en ligne, il  existe
cependant un dÃ©calage entre lâ��inquiÃ©tude exprimÃ©e et les actions menÃ©es :  ainsi, moins
dâ��une personne sur deux (47%) dÃ©clare prendre des mesures pour  protÃ©ger sa vie privÃ©e.

Les internautes partagent toujours largement leurs informations personnelles en  ligne.
SpÃ©cificitÃ© franÃ§aise : la date de naissance. 63% des rÃ©pondants franÃ§ais  la partagent
(contre 56% des AmÃ©ricains, 48% des Anglais et 47% des Allemands)  et apprÃ©cient tout
particuliÃ¨rement de souffler leurs bougies virtuelles ! Ils  divulguent Ã©galement leur nom de
famille (49%) leur ville de rÃ©sidence (47%) et  leur adresse email (34%).

En matiÃ¨re de protection de la vie privÃ©e, les Britanniques apparaissent les  plus vigilants (51%),
suivis de prÃ¨s par les AmÃ©ricains (48%), les FranÃ§ais  (46%) et les Allemands (44%).

Intransigeants, procrastinateurs ou insouciants : Ã   chacun son profil !

42% des rÃ©pondants sont des Â« internautes prudents Â» : ils protÃ¨gent leurs  donnÃ©es
personnelles avec soin. Il sâ��agit majoritairement de femmes (57%) de 50  ans ou plus (53%)
mariÃ©es (53%). 34% ont un enfant de moins de 18 ans.
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15% des rÃ©pondants sont des Â« procrastinateurs Â» : conscients des risques, ils  nâ��ont pas
encore pris les mesures adÃ©quates pour se protÃ©ger en ligne. Ils se  sentent souvent perdus et
ne savent pas par oÃ¹ commencer. Ils sont  majoritairement Ã¢gÃ©s de 18 Ã  45 ans, 44%
dâ��entre eux sont mariÃ©s et 47% ont un  enfant de moins de 18 ans.

19% des personnes interrogÃ©es sont des Â« internautes insouciants Â» : trÃ¨s actifs  en ligne, ils
ne sâ��inquiÃ¨tent pas du fait de partager leurs donnÃ©es personnelles  et des consÃ©quences que
cela pourrait avoir. Etonnement, il nâ��y a pas de profil  type : homme ou femme, jeune ou senior,
cette catÃ©gorie balaie un large spectre  de personnes.

Comme le souligne Marc MossÃ©, directeur des affaires publiques et juridiques de  Microsoft
France Â« la protection de la vie privÃ©e et des donnÃ©es personnelles  est un enjeu de sociÃ©tÃ©
et constitue pour Microsoft un engagement de long terme  et un choix diffÃ©rent par rapport Ã 
dâ��autres acteurs du marchÃ©. Nous soutenons  activement tout ce qui va vers plus de
transparence et de simplification au  bÃ©nÃ©fice des utilisateurs Â».

Pour savoir quel  genre dâ��internaute Ãªtes-vous ? Faites le test.

La protection de la vie privÃ©e : une prioritÃ© pour  Microsoft

Pour rappeler lâ��importance que nous accordons au droit Ã  la vie privÃ©e Ã  lâ��Ã¨re  du
tout-connectÃ©, et afin de sensibiliser le grand public et de mettre en valeur  les bonnes pratiques,
Microsoft a lancÃ© depuis hier une grande campagne de  communication, TV, print et web sur le
thÃ¨me de la protection de la vie privÃ©e.

Cette campagne publicitaire corporate sâ��inspire des situations les plus  courantes de la vie
numÃ©rique afin dâ��entrer en rÃ©sonance avec le quotidien de  chacun dâ��entre nous.

Parce que sur Internet on aime partager mais pas tout dÃ©voiler.

DÃ©couvrez ici le  spot TV de la campagne prÃ©sent actuellement sur les Ã©crans ainsi que le 
site dÃ©diÃ© Ã  la campagne . TrÃ¨s bientÃ´t, la campagne presse sera dÃ©clinÃ©e en PQN 
jusquâ��Ã  fin juin.

* Etude rÃ©alisÃ©e du 13 au 19 avril 2013 auprÃ¨s dâ��un  panel en ligne reprÃ©sentatif de 4015
personnes en France, en Allemagne, en  Grande-Bretagne et aux Etats-Unis. Les donnÃ©es finales
ont Ã©tÃ© pondÃ©rÃ©es selon  le sexe, lâ��Ã¢ge, la rÃ©gion, lâ��Ã©ducation et les origines des
personnes  interrogÃ©es. La marge dâ��erreur pour lâ��Ã©chantillon total est de 1,6% au seuil de 
confiance de 95%.
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